

# 致最美逆行者的一封信

亲爱的逆行者们：

你们好！

2020年的一月是一个特殊的月份，这月我们中国人的春节临近，这个月一场突如其来的疫情打破了我们幸福而静怡的生活。当我们像往常一样准备着迎接农历新年时，是它让这个新年变得很不一样。因为它，我们美丽的城市封城；因为它，我们不能欢度新年；因为它，全国人民都待在了家里且戴上了口罩。同样，也是因为它，让你们铿锵有力的步伐迈出了最美的逆行。

你们不惧生死日夜不停地逆流而上，只为能早一秒到达疫区与病毒展开搏斗，还人民一幸福安宁的生活。虽然，我不知道你的名字，但是你们在这场没有硝烟的战争中英勇奋战为我们守住了那永恒的爱和希望。

你们是白衣天使，虽然没有洁白的羽翼，但在你们身后却有一双隐形的翅膀。它承载着全国人民的希望，帮助你们战胜疫情。

你们是最美逆行者，当所有人都向着家的方向时，你们却逆向着人群，像是前方有一道光在指引着你们。没错，那一道光就是战胜疫情的希望！

你们是最可爱的人，你们的脸颊被写满了爱的印记，你们的身上永远都书写着爱的文字——“武汉加油！中国加油！”。是的，全国人民与你们同在，一起为能打赢这场战疫而加油！

在这场没有硝烟的战争中，我们的双眼不需要去寻找而无论何时总能看见你们美丽的身影，他感动着全国人。我有千言万语想对你们说，可当我拿起笔时，那一刻我只想说：“你们是这世间最美丽的天使，没有你们就没有战胜疫情的希望。”

春天来了，万物复苏。我们在这“战疫”中“受伤”的人们也一一康复。走出医院大门的人数一直在上升，这一切的背后都是你们的不懈努力和无私奉献……

天佑中华，美丽的逆行者、美丽的白衣天使们，因为有你们，全国人民坚信我们一定会战胜疫情！千帆过尽辛苦疾，春风一度霍去病。待到春暖花开，你们便会凯旋归来！

你们辛苦了，我们的前方万丈光芒！

感恩，致敬！

青浦区徐泾一小 四(1)班 杜熙悦

2020年3月7日

